



臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

張貼日:2019/10/4

聯絡人:綜合企劃組林婉琦股長

聯絡資訊:02-27208889 分機 8551

新聞聯絡人:李麗珍 0975-205-372

開放 5G，臺北跑第一！

北市府攜手遠傳打造全臺第一 5G IoT 開放試驗場域

為加速推動 5G 產業暨物聯網(IoT)創新應用發展，臺北市府資訊局攜手遠傳電信及台灣雲端物聯網產業協會 4 日上午舉行記者會，宣布在內湖區「臺北智慧城市物聯網創新實驗室」建置全臺第一個 5G 開放試驗場域，同時在 NCC(國家通訊傳播委員會)支持下，正式啟動「內湖智慧園區 5G 試驗計畫」，即日起提供 100 家團隊免費試用 3 個月的方案，歡迎新創、廠商、學研等各界單位踴躍申請，讓更多創新應用在北市發生。

臺北市府副秘書長陳志銘表示，目前全球 5G 市場發展迅速，在資訊局、產業局及臺北智慧城市專案辦公室的協助下，與遠傳電信及產業界共同創造「內湖智慧園區 5G 試驗計畫」，展現本府對於發展 5G 應用的決心，並藉此試辦計畫帶給臺北資通訊科技產業更多創新能量及動能，讓首善之都臺北在 5G 技術相關應用帶來更多實際案例，打造更多元敏捷的智慧城市。

資訊局表示，本次合作乃透過內湖智慧園區 5G 試驗計畫，吸引民間團隊申請免費 5G 帳號試用，藉由團隊本身各種創新想法，結合遠傳電信 5G 網路資源，將 5G 創新應用及智慧科技置入場域試煉，公私協力攜手產業夥伴，寫下 5G 應用發展嶄新的一頁，打造更完善的物聯網通訊平台。

歡迎有志發展 5G 相關應用團隊免費測試體驗可先至遠傳官網：www.fetnet.net/enterprise/campaign/taipei-5g/information.html 查詢，或洽該計畫專案管理 kentseng1@fareastone.com.tw，經審核資格通過後，遠傳將免費提供 5G 測試環境，並輔以遠傳專業技術團隊支援，協助開發 5G 應用，達成有效資源整合。



臺北市政府陳志銘副秘書長致詞



遠傳電信曾詩淵執行副總經理致詞



NCC(國家通訊傳播委員會)陳崇樹處長致詞



臺北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任專案介紹



遠傳電信汪以仁協理試辦計畫介紹



啟動儀式合影



大合影



臺北市府陳志銘副秘書長在 NCC(國家通訊傳播委員會)陳崇樹處長、遠傳電信曾詩淵執行副總、資訊局陳慧敏主秘陪同下參觀現場展示攤位



pay.taipei



資訊局 FB



市民數位免費訓練 FB



TPMP FB



臺北智慧城市網站